SCHEDA TECNICA TENAXSPA

VIA I° MAGGIO 226 — 37020 VOLARGNE (VR) ITALY
TECHNICAL DATA SHEET P. +39 045 6887593 F. +39 045 6862456
PULIZIAE 26/09/2023 rev 01 Booster Acid tenax@tenax.it
MANUTENZION www.tenax.it
CLEANING AND Page 1 of 3
MAINTENANCE

Booster Acid

Detergente disincrostante acido concentrato
Concentrated acid descaling detergent

Booster Acid & I'alleato specifico per la pulizia di fine cantiere: forte e rispetta le fughe -
Detergente disincrostante per la rimozione di sporco, residui cementizi e incrostazioni %
calcaree da superfici dure e resistenti agli acidi come pavimenti in granito, cotto, '
ceramica, klinker e acciaio inox. Booster Acid € efficace anche per operazioni di
pulizia straordinaria per rimuovere sporco di natura organica. Il prodotto si presenta
gradevolmente profumato e colorato. Prodotto concentrato da diluire in acqua. Non
contiene acido cloridrico.

Specific ally for end-of-site cleaning: strong and respects joints— Descaling detergent
for removal of dirt, cement residues and limescale from hard and acid resistant
surfaces like floors in granite, terracotta, ceramic, klinker and stainless steel. Booster
Acid is also effective for extraordinary cleaning to remove organic dirt. The product is
pleasantly scented and colorful. Concentrate product, dilute with water. It does not
contain hydrochloric acid.

Plus Principali / Main features Materiali / Surfaces

+ Disincrostante acido extra forte / extra strong acid
descaler

+ Pulizia di fine cantiere / end of site cleaning

. . Pietra naturale Ceramica Quarzo Base acqua
+ Per lo sporco piu tenace / for the toughest dirt Natural stone Ceramic Quartz Water based

+ Rispetta le fughe e I'acciaio (NON CONTIENE
ACIDO CLORIDRICO) / respects joints and steel
(THIS PRODUCT DOES NOT CONTAIN
HYDROCHLORIC ACID)

Plus Secondari / Secondary features

+ PULIZIA STRAORDINARIA

Rimuove tutti i residui cementizi, residui di pittura,
malta, stucco, intonaco.

Elimina il calcare e le efflorescenze /
EXTRAORDINARY CLEANLINESS Removes all
cementitious residues, paint residues, mortar, putty,
plaster. Eliminates limescale and efflorescence

Prima/dopo applicazione / Before/after application

+ Gradevole profumazione / Pleasant fragrance

PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e
non sono da considerare legalmente rilevanti. E responsabilita del cliente verificare I'idoneita del prodotto prima dell’'uso. E obbligo del cliente verificare che Iutilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e
brevetti vigenti nel paese in uso.

The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be
considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws,
legislation, patents of the customer’s country.
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CERTIFICAZIONI / CERTIFICATIONS
n.d.

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES

Il prodotto & gradevolmente profumato e colorato. Prodotto concentrato da diluire in acqua. Non contiene acido
cloridrico.

The product is pleasantly scented and colorful. Concentrated product to be diluted in water. It does not contain
hydrochloric acid.

ISTRUZIONI D’USO / INSTRUCTIONS FOR USE

Rimuovere dalla superficie lo sporco grossolano eventualmente presente. Applicare il prodotto sulla superficie
mediante pennello o spugna, lasciare agire per un tempo variabile (almeno 2 — 3 minuti) a seconda dello strato di
sporco da rimuovere; dopo un massimo di 30 minuti risciacquare con acqua. In caso di sporco molto resistente
ripetere il trattamento con le stesse modalita. Pud essere applicato utilizzando una macchina pulitrice
(monospazzola o lavasciuga). Dosaggio consigliato Acciaio inox e ceramica: soluzione 1 - 3% (10/30 grammi per
litro d’acqua) Cotto e klinker: soluzione 3 - 6 % (30/60 grammi per litro d’acqua) ATTENZIONE: non usare in
combinazione con detergenti che contengono ipoclorito. Non usare su marmo ed altre superfici sensibili agli acidi,
potrebbe causare corrosioni e opacita irreversibili. Quando una superficie viene trattata per la prima volta, € bene
valutarne I'effetto su un campione o su un angolo nascosto per determinare la tenuta del materiale e la durata
dell’applicazione. Chiudere il contenitore dopo l'uso.

Remove from the surface eventual coarse dirt. Apply the product on the surface using a brush or sponge, leave act
for a variable time (at least 2 - 3 minutes) according to the layer of dirt to be removed; after a maximum of 30
minutes rinse with water. In case of very stubborn dirt repeat the treatment in the same manner. The product can
be applied using a cleaning machine (single-brush or scrubber). Recommended dosage Stainless steel and
ceramic: solution 1 - 3% (10/30 grams per litre of water) Terracotta and clinker: 3 - 6% solution (30/60 grams per
litre of water) CAUTION: Do not use in combination with detergents containing hypochlorite. Do not use on marble
and other acid sensible surfaces, may cause corrosion and irreversible opacity. When a surface is treated for the
first time we suggest to test the product on a small hidden part for testing the effect and to determine the tightness
of the material and the duration of application. Close the container after usage.

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

Densita a 25°C gr/cm3 1,140 Density at 25°C gr/cm?® 1,140
pH 2,1 pH 2,1
Aspetto Liquido Aspect Liquid
Colore Rosa-rosso Colour Pink-red

PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e
non sono da considerare legalmente rilevanti. E responsabilita del cliente verificare I'idoneita del prodotto prima dell’'uso. E obbligo del cliente verificare che Iutilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e
brevetti vigenti nel paese in uso.

The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be
considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws,
legislation, patents of the customer’s country.
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COPERTURA ‘ COVERAGE
Il consumo dipende in gran parte dalla porosita del Consumption largely depends on the material porosity
materiale e dal grado di diluizione. and dilution degree.
1L DI PRODOTTO: 1L OF PRODUCT:
CONSUMO n.d. m2 CONSUMO n.a.m2
n.d. sq.ft. n.a. sq.ft.

STOCCAGGIO E SHELF LIFE / STORAGE AND SHELF LIFE

Nelle normali condizioni di uso e lavoro (tra 5 e 30 °C), il prodotto ben conservato lontano da fonti di calore,
umidita e luce diretta del sole viene garantito 24 mesi. Richiudere accuratamente la confezione dopo I'uso.
Proteggere il prodotto dal gelo.

The product will last at least 24 mouths in normal condition (between 5-30°C), kept away from source of heat,
humidity and sun light. Close the package after usage. Protect the product against freezing temperatures.

MISURE DI SICUREZZA /| SAFETY MEASURES

E un prodotto chimico. Prima dell’'utilizzo si raccomanda di leggere le indicazioni riportate sulla scheda di sicurezza
e le note riportate sui barattoli.

It is a chemical product. Read the information on the safety data sheet and the instructions on the package/can
before use.
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